

LHOTSKÝ ZPRAVODAJ



občasník zastupitelstva obce Kostelní Lhota

červen 2017

Vážení Lhoťané,

do návštěvy 8 porotců z 8 evropských zemí, v rámci soutěže **Entente Florale Europe 2017**, nám zbývá už jen několik dní.

A ať už se vám tato akce líbí, nebo vás třeba vůbec nezajímá, vězte, že se bezpochyby jedná o jednu z největších událostí v historii naší obce. Město Brno a obec Kostelní Lhota jsou jedinými zástupci České republiky v této soutěži pro letošní rok. A my rozhodně chceme reprezentovat naši zem co nejlépe. V evropském kontextu se jedná o velmi prestižní událost.

To dokládá například i to, že tentokrát není možné vyhrát žádnou finanční částku. Odměnou všem soutěžícím je totiž jen samotná účast. Jak jste si možná všimli, jedeme všichni na plné obrátky. Uklízí se, seje, sází, škrábe, natírá, pleje, zkrátka vše se snažíme dát do pucu. V těchto dnech na veřejném prostranství pracuje sedm zaměstnanců obce.

Děkujeme také všem dobrovolníkům, kteří pomáhají s pracemi. Bezpochyby se pro naši obec za posledních mnoho let neudělalo dobrovolnický tolik práce, jako v posledních dnech a týdnech. Opravdu si této pomoci vážíme.

Jak se zdá, vše, co jsme si s novým spolkem v obci - ART-KL (Akční realizační tým Kostelky) dali za úkol, do termínu soutěže splníme. Proto největší pomocí pro nás bude, když zaujmeme i krásou a výzdobou vašich domovů. Pokud jste se třeba chystali jednou opravit třeba kousek fasády, upadlou plaňku na plotě, natírat vrata, nebo si dát květiny do oken, zkuste to ještě stihnout do 15.7. Hodnotí se celkový dojem obce, včetně zapojení občanů a věřte, že o výsledku nakonec rozhodnou detaily.

Proto je i velmi důležité, že opět nebudete v den soutěže parkovat v zeleni před domem.

Moc nám tím vším pomůžete.

Krom toho bude chtít komise vidět i hřbitovy. Na katolický se půjdeme podívat i dovnitř, proto kytičky od vás u hrobů jistě dojem ještě zvýší.

Moc vám za pomoc děkujeme.

Bez ohledu na výsledek, už samotná účast naší obce v soutěži, je vnímána v okolí i v médiích velmi pozitivně. Proto si pojdme my všichni tento den s velkým D pro naši obec užít a pořádně to oslavit.

Také proto jsme pro vás připravili bohatý téměř celodenní doprovodný program. Doporučuji zejména divadlo pro děti, nebo večer Elvis Presley show či ohňovou show. Je to odměna vám všem, kteří se staráte, aby naše obec byla ještě o něco hezčí.

Tomáš Drobný, starosta obce



Kostelní Lhota

Entente Florale Europe 2017

dne 15.7.2017 od 13:00

na prostranství u rybníka Peklo

Entente Florale Europe 2017 – Evropská kvetoucí sídla

Bohatý doprovodný program nejen pro děti s EKO tematikou

Hudební skupina Bonton band
Včelí farma Polabí, Malování na obličej
Dřevěný kolotoč, Vlasové studio, Živá zahrada
Soutěž o nejlepší letní ovocný koláč
(noste mezi 13:00 – 15:00)

16:00 Vanda a Standa – „Aby na Zemi bylo milo“ - hudebně zábavný program pro děti

od 16:00 Vyhlídkové jízdy vláčkem

19:00 Setkání komise s občany obce a hosty

19:30 Večerní program
Hudební skupina Paragraf 202
Elvis Presley show
Ohňová show

Skvělá pražená káva, přírodní víno,
Kerská limonádovna, zelené pívko, Výstavy



Jak bude probíhat soutěž

Kvalifikace do Entente Florale Europe probíhá v každé zemi jiným způsobem. U nás je to přes dvoukolovou soutěž Vesnice roku. Zároveň platí, že garant soutěže (u nás Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu) může nominovat dvě obce, zpravidla tedy ještě město, které se významnou měrou zasloužilo o rozvoj zeleně.

Pro účast je nutné sepsat 24 stránkové portfolio (ke stažení na našem webu nebo na webu soutěže) podle přesně daných kritérií – viz. tabulka. Každé kritérium má jinou bodovou váhu a jejich součet dá konečný výsledek. Více obcí tak může získat stejné medailové ohodnocení. Soutěžíme tedy jen sami se sebou.

Příjezd komise je plánován na 11:00, poté jdeme na hřiště na oběd. Vlastní soutěž probíhá od 12:00 do 16:00. Poté si komise bere cca 1,5 hodiny na uzavřené rokování, kde se mezi sebou radí o přidělování počtu bodů dle kritérií.

Kolem půl šesté by zastupitelé měli být seznámeni se všemi klady i nedostatky. Celkový výsledek se ale dozvíme až při slavnostním vyhlášení v září ve Slovinsku. V 19:00 pak začne oficiální část – setkání komise s občany a pozvanými hosty.

Vstup do areálu i na jednotlivé atrakce pro děti je po celý den zdarma. Začínáme ve 13:00. Tak přijďte.

Účastníci soutěže 2017 s počty obyvatel

Country	Town/inhabitants	Village
Austria	Schwaz 14.273	St. Anton am Arlberg 2.393
Belgium	Hamont-Achel 14.500	
Czech Republic	Brno 377.440	Kostelní Lhota 850
Germany	Duchroth	
Hungary	Kaposvár 65.000	Tihany 1.400
Ireland		Glaslough 250
Ireland		Abbeyleix, Co. Laois 1.700
Italy		Pomaretto (Turin) 1.089
Italy		Faedo (Trento) 616
The Netherlands	Beek en Donk 10.200	
Slovenia	Piran 17.829	
Slovenia	Zalec 21.675	

Bodová kritéria

Kritérium	Body
Koncepční rozvoj obce	8
Životní prostředí	12
Výstavba a veřejný prostor	10
Krajina	15
Zeleň a vodní plochy	8
Trvalé a sezónní výsadby	10
Environmentální vzdělávání	10
Zapojení obyvatel	14
Turistika a volný čas	7
Prezentace	6
Celkem	100

Medaile	Body
Zlatá	85 - 100
Stříbrná	75 - 84
Bronzová	65 - 74
bez medaile	méně než 64

Soutěž o nejlepší ovocný koláč

Protože se loni osvědčila soutěž o nejlepší bábovku, rozhodli jsme se ukázat komisi, jak dobře se u nás peče.

Tentokrát s ohledem na to, co nám nabízí naše zahrádky a krajina.

Své výrobky můžete nosit mezi 13:00 – 15:00. Hrajeme opět o krásné ceny.

Trasa jízdy poroty s orientačními časy



Lhoťáci si uklidili obec

Více než 40 dobrovolníků přišlo v sobotu 8. dubna, v rámci akce Uklid'me svět, uklid'me Česko, uklidit naší obec. Celkem se naplnily čtyři oranžové kontejnery. Opět se uklízely zejména plochy podél silnic a cest. Odměnou všem pak bylo občerstvení na hřišti.

V tento den zároveň probíhal sběr starého železa s našimi hasiči.

-TD-



Brigáda na hřišti

Sportovci s podporou obce pokládali 10.6.2017 na hřišti před pódium betonovou dlažbu. Poslouží jako zpevněná taneční plocha při letních hudebních představeních.

-ZM-



Děti z obou našich škol založily Rosarium

Vzhledem k úspěchu získání Zelené stuhy ČR a účasti v soutěži Entente Florale Europe, jsme se rozhodli uchovat trvalou vzpomínku na tuto událost.

Založili jsme tedy malé Rosarium Kostelní Lhoty, kterým bychom rádi připomínali důležité události obce a také významné návštěvy.

První dvě růže si minulý týden zasadily děti z mateřské a základní školy. Ještě týž den pak svou růži zasadily i členky Stálé komise pro rozvoj venkova Senátu ČR. Senátorky se na našem obecním úřadě setkaly se zastupiteli naší obce a starosty okolních obcí a společně diskutovali o současných problémech obcí.

-TD-



Udržujme čistotu kolem kontejnerů

Na jedné straně se účastníme soutěže týkající se péče o zeď, veřejná prostranství a odpady, ale na straně druhé se nám nedaří udržovat prostory u kontejnerů v čistotě.

Je někdy až s podivem, co všechno zde někteří lidé dokážou vyhodit. Zejména na největším stanovišti u školy je to často hotová ostuda. A zrovna u školy tím našim dětem nedáváme úplně ideální příklad. Neuvěřitelné poklady pak jsou k nalezení v kontejnerech na hřbitovech. Tam se nám bohužel v pytlích objevuje i komunální odpad.

Berte na vědomí, že to pak někdo musí uklidit a odvézt, kam odpad správně patří. A tím někým není nikdo jiný, než zaměstnanci obce.

Níže se můžete podívat na dva obrázky z jednoho dne. A dá se říci, že podobné scény vidáme prakticky denně. Jen se vždy snažíme, aby byl odpad co nejdříve pryč a nelákal návštěvníky odložit zde další nepořádek.

Ne všechny obce mají takovou možnost jako my třídít odpad a zároveň využívat sběrného dvora. Bohužel mnohým z nás je to stejně málo.

Věříme zároveň, že zbudováním dřevěných ohrad, které kontejnery na tříděný odpad více schovají, nepovede k ještě většímu nepořádku. V opačném případě bude třeba prostor sledovat kamerami a na jednotlivé výtečníky pak upozorňovat.

-TD-



Pořízení druhých kompostérů – anketa

Na webu obce jsme zveřejnili anketu, kde jsme se vás ptali, zda byste měli zájem o další kompostér.

Obec totiž uvažuje o tom, pořídit pro vás znovu v rámci projektu EU zdarma kvalitní kompostéry JRK, tentokrát ale mnohem větší. Potřebujeme ale znát počty a o jaké velikosti máte zájem. V roce 2014 jsme rozdávali velikosti 440, 675 a 900 l. Ze zkušeností od vás bychom tentokrát volili mnohem větší rozměry.

Své návrhy nám prosím sdělte co nejdříve, nejpozději však do 3.7. Hlasovat můžete v anketě na našem webu, nebo emailem na ou@kostelni-lhota.cz.

Díky.

-TD-

Prosíme, když už máte naložený vozík s trávou či větvemi, dojeďte ten kousek až na sběrný dvůr.

Tam je mnohem více místa ve velkoobjemovém kontejneru, než je tomu v případě malých oranžových, které jsou určeny pro menší množství.

Sáčky na psí exkrementy

Jsm rádi, že se rozšířil sběr psích exkrementů do zavěšených sáčků. Prosíme však, pokud máte zájem vzít si větší množství do zásoby na vaše vycházky, neberte je ze stojanů a klidně se stavte na obecním úřadě a vezměte si jich, kolik budete potřebovat. Často se nám totiž stává, že jich v jeden okamžik zmizí celé množství a na ostatní nezbyde.

Díky.

Společnost Vodovody a kanalizace Nymburk bude provádět odečty stavu vašich vodoměrů a to v termínu **3. – 21. 7. 2017**

Prosíme, vyvěste stavy vodoměrů do okna nebo na poštovní schránku či jiné viditelné místo.

Pozemkové úpravy v obci - co je již hotovo a co nás čeká

Jak probíhají komplexní pozemkové úpravy u nás v obci? Až do dnešních dnů bylo provedeno následující:

- Doplnění a revize podrobného bodového pole (pevné výchozí body pro geodetické práce v území).
- Rozbor současného stavu území (analýza území).
- Zaměření polohopisu (zaměření skutečného stavu území), tj. např. vodní toky, silnice, sloupy, hranice porostů, propustky, mostky, cesty, sjezdy na pozemky
- Úvodní jednání
- Zjišťování obvodů pozemkových úprav

Předpokládané termíny dalších prací:

V červenci 2017 proběhne zjišťování hranic lesních pozemků - více informací na [úřední desce obce](#).

Do konce roku 2017 je v plánu

Dokumentace soupisu nároků – podzim 2017

Dokumentace soupisu nároků zahrnuje pozemky vlastníka, se kterými vstupuje do pozemkové úpravy a to včetně jejich ocenění. Vychází z údajů katastru nemovitostí a z bonitních map. Dalším podkladem je zaměření skutečného stavu území (polohopis), ceny BPEJ dle oceňovací vyhlášky platné v době zpracování a následného vystavení soupisu nároků.

V dokumentaci soupisu nároků je rovněž vyrovnáván rozdíl mezi výměrou obvodu pozemkové úpravy určenou ze souřadnic a výměrou katastru nemovitostí. Oceňují se i porosty na pozemcích (např. lesní pozemky). Lesní pozemky budou v návrhu ponechány na původním místě. Bude zpřesněna jejich poloha. Soupisy nároků budou vlastníkům rozeslány. Proběhne i ústní jednání s projektantem v Kostelní Lhotě. Při jednání mohou vlastníci sdělit představu o novém umístění pozemků. Soupisy nároků budou rovněž na 15 dnů vystaveny na obecních úřadech v obvodu pozemkové úpravy.

Ing. Karel Kašpar

odborný rada

Krajský pozemkový úřad pro Středočeský kraj a hlavní město Praha

Pobočka Nymburk

Soudní 17, 288 00 Nymburk

mobil: +420 724 067 741

e-mail: k.kaspar@spucr.cz

www.spucr.cz

Rozšíření Pražské integrované dopravy na Nymbursku

K termínu 26. 3. 2017 došlo k rozšíření Pražské integrované dopravy na Nymbursku, konkrétně do oblasti mezi **Poděbrady, Nymburkem, Vlkavou, Pečkami, Sadskou, Milovicemi a Lysou nad Labem**. Zavedeno bylo 7 nových autobusových linek PID a rozšířen byl provoz 4 stávajících linek PID. Ty nahradily 14 stávajících linek Středočeské integrované dopravy včetně městské dopravy v Nymburce. Nově bylo do systému PID zapojeno město Nymburk, rozšířil se také počet integrovaných linek v Poděbradech. Zcela nově se do systému PID zapojilo dalších 21 obcí Středočeského kraje. Rozšířena byla platnost jízdenek PID na železnici v této oblasti, a to včetně rychlíků na trase Praha – Poděbrady.

Pro **Kostelní Lhotu** to znamená rozšíření stávající nabídky spojení – k již existující lince 398 přibyla linka PID č. **433** ve směru do Nymburka i Peček (linka H43 byla zrušena). U vybraných spojů jsou nyní v Kostelní Lhotě garantované návaznosti s linkou 398 Praha – Poděbrady. Nově trasovaná linka **433** přes Milčice a Sadskou plně nahradila původní linku **H43**, na rozdíl od ní linka 433 zastavuje i v dalších částech Nymburka, čili na další místa je možné se dostat přímo bez přestupu.

Výhodou integrace je platnost jízdních dokladů PID na **všech železničních i autobusových linkách** v rámci daných tarifních pásem (Kostelní Lhota se nachází v pásmu 5, tedy stejně jako Nymburk i Pečky). Zvláště výhodné jsou **předplatní kupony** v měsíční nebo čtvrtletní podobě, které se dají použít k neomezenému počtu cest v rámci daných tarifních pásem a zvoleného časového období. Jednopásmová měsíční jízdenka vhodná například pro cesty do Nymburka a nebo Peček stojí **300 Kč**, čtvrtletní **760 Kč**. Pro ty, kteří dojíždějí do Prahy, bude rozšířena nabídka spojení linkou 398 právě o spoje linky 433 s přestupem na vlak v Nymburce nebo v Pečkách, to vše na stejnou jízdenku jako při cestách linkou 398.

Další zajímavou nabídkou je cestování pro seniory nad 70 let věku zdarma ve všech autobusových linkách PID, tedy i v nově trasované lince 433.

Kompletní informace o změnách v dopravě je možné najít na webových stránkách organizace ROPID.

-TD a ROPID-



Noc kostelů 2017

K 9. ročníku této jarní akce se v Česku přihlásilo celkem 1397 kostelů. Mezi nimi i poprvé náš kostel Nanebevzetí Panny Marie, který si při této příležitosti připomněl 200. výročí budovy kostela, přestavěného po požáru k roku 1817 v pozdně barokním slohu. Celkem náš kostel v pátek 9. 6. ve večerní a noční atmosféře navštívilo 102 místních a přespolních obyvatel, které kronikář obce seznámil s historií kostela i celé katolické farnosti. Páter Vojtěch Novotný promluvil na téma k čemu v kostele co slouží a seznámil posluchače s činnostmi faráře. Zpřístupněny byly sakristie s ochutnávkou hostií a mešního vína. Po vyšlapání 19 schodů na kůr následovala prohlídka varhan s původním šlapáním měchů. Kdo se odvážil zdolat 42 točitých schodů do kostelní věže, mohl na půdě obdivovat 200 let staré trámové a rozhoupat malý zvon, který byl po letech znovu zprovozněn.

-ZM-



Úspěchy našich chovatelů

Ná největší akcí Českého svazu chovatelů v roce 2016 byla celostátní výstava chovatelů, která se uskutečnila v období 18. až 20. listopadu na výstavišti v Lysé nad Labem. Za naši organizaci chovatelů vystavoval pan Luboš Komárek důmůž.

Sažím se obšílet výstavy v rámci okrese mimo jiné. Na větší výstavě dosahujeme dobých výsledků. Na okrese výstavě v Poděbradech jsme získali pohárek a nejlepší kolekci důmůž. Obšílali jsme místní výstavy v Slověči a v Mšně.

Několik našich členů zapojilo do klubů a při klubových výstavách se projevili svými chovatelskými úspěchy.

V letoším okresním zájezdu zapojit do příprav a programů naší obce soutěží EFE a kázat naši činnost především dětem z mateřské školy a základní školy.

Tadiční výstava chovatelů uskutečnila v období 19. a 20. srpna v sále základní školy.

Za ZO ČSCH Kostelní Lhota
Předseda Bohumil Dvořák

Kola pro Afriku do 10.7.



Naše obec se prostřednictvím Dobrovolného svazku Pečecký region připojila do celostátní akce Kola pro Afriku, kterou pořádá stejnojmenná obecně prospěšná společnost.

Posláním organizace je prostřednictvím dobrovolné iniciativy české společnosti umožnit dětem v Africe cestu ke vzdělání. Tuto cestu dětem umožní kola, která darují lidé v ČR. Kola přivezená do Afriky podpoří celkovou gramotnost dětí, tím zvýší možnost jejich pracovního uplatnění i jejich občanský status.

Pokud i vy chcete přispět, můžete darovat jakékoliv kolo, které doma najdete. Sbírají se i náhradní díly na kola. Vše pak prosím **doneste na obecní úřad a to do 10.7.**, odkud budeme kola odvázet do Peček a následně do centrálního skladu organizace.

Díky

-TD-

Zájezd do Slovinska na slavnostní ocenění v soutěži Entente Florale Europe

Máte-li zájem vydat s námi na slavnostní vyhlášení výsledků soutěže Entente Florale Europe ve Slovinsku ve dnech 14. – 17. 9., rezervujte si místo v autobuse. Záloha je 1.000 Kč. Čeká nás jistě neopakovatelná atmosféra.



Akce naší základní školy

Běhání zručná a zahálčí hmyzí říše, sloučené a teplé dny a dětské tvářdyhtivé ovýh a zajímavýh zážitků. To vš, a ještě mohm víčas plovázlo a naši h stáh za pozám. Masopstí vslí, baivé Velikoo, divadlí představí atd.

Vámí vlastivěde a gíogálí xpdijsmšvydali aší polabskošto do Libi ad idli o a zpět do Poděb ad. Po stě jsm pozámali zástp z ostli e i živočišé říš, sžámili s s dáv o histoíi i aším sočasým životm v gíog. Děti si čas živaly, své pozátky zpáovaly a v pžtaí přdaly své vědomosti dalším kamaádům.

V sočasosti, kómě jíy h aktivit, děti spolp a íjí a pójkt Děti p Lhot. Toto pójkt zahájí úz é aktivitu, ktými h m p opojit zájm o život v obí, poít zodpovědosti a vlastní ápady dětí j o e k větší bžpčnosti a ekologické o h a e přírody kolm ás.

Děti připávjí vlastní kklamí dokm ty, p a íjí a příjmém p ostřdí v školí kolm ás a svo školalo fa tazíi přispívají k vzhl d ovýh i t ovýh st á k. Stál s mám spol e e a o tšit!

Kolektiv ZŠ Kostelní Lhota



Zprávičky z naší školičky

V minulém zpravodaji Vás skřítek Jarníček informoval o jeho pravidelných jarních návštěvách v MŠ Kostelní Lhota. Na zdejší děti nezapomněl ani letos a po Velikonocích se na ně přišel podívat. Děti ho opět nezklamaly a jeho úkoly splnily na jedničku.

Další zajímavou akcí, kterou mají děti již za sebou, byl Pampeliškový výlet do Jítkve. Při něm děti na louce natrhaly spoustu květů pampelišek na pampeliškový med, který po tom ve školce i vyráběly a také navštívily místní statek plný zvířátek. Za organizaci výletu moc děkujeme mamince Adama a Davida z naší školky.

A protože čas letí, mají nejstarší děti z MŠ úspěšně za sebou zápisy do ZŠ a mohou se pomalu těšit na prázdniny. Aby jim to těšení lépe utíkalo, připravili jsme pro ně několik zajímavých akcí a výletů. Mezi ně patří již tradiční návštěvy různých divadélek v naší MŠ. V sobotu 20. května se starší děti zúčastnily festivalu Ráj na Zemi v Sadské s pohybovým vystoupením, za které získaly Cenu poroty za různorodost a nápad. Odpoledne 25. května proběhlo již tradiční slavnostní pasování předškoláků. Na přelomu května a června nastal ve školce týden radovánek, během kterého děti vyrazily na procházku k prameni Poděbradky, na výlet lodí a výletním vláčkem k soutoku Labe a Cidlina a užily si oslavu dne dětí na zahradě MŠ. Dalším velkým zážitkem byla návštěva ZOO Chleby ve středu 7. června.

Konec školního roku jsme oslavili 22. 6. společně s dětmi a jejich rodiči na zahradě MŠ při Loučení se školním rokem, které nám zpříjemnila Rytmická show.

A na školku nezapomeneme ani o prázdninách. V rámci účasti Kostelní Lhoty v soutěži EFE předvedou děti 15. 7. krátkou prezentaci toho, co se naučily při seznamování s anglickým jazykem.

Kolektiv MŠ Kostelní Lhota



Obec připravuje projektovou dokumentaci přístavby základní školy

Vzhledem k tomu, že v nejbližších letech může dojít k naplnění kapacity školy, a také ve snaze zlepšit komfort stávajícím žákům, rozhodla se v loňském roce obec k přípravě projektu přístavby základní školy.

Během zimních měsíců jsme vyhlásili soutěž o nejlepší architektonický návrh. Osloveno bylo pět ateliérů, finální návrh pak odevzdali tři uchazeči. Zastupitelstvo obce se při výběru vítězné nabídky drželo doporučení třech zkušených odborníků, kteří byli členy výběrové poroty. Jednalo se o architektky Tomáše Andrleho z Kostelní Lhoty, Petra Němce z Poděbrad a Jana Rittera ml. z Nymburka.

Vítězný návrh vychází z dílny **Vyšehrad atelier s.r.o., Praha** a firma také v těchto dnech dokončuje projektovou dokumentaci. Projekt je prakticky možné zrealizovat pouze pokud se nám podaří získat dotační prostředky. O to se budeme v příštích letech pokoušet.

Krátké zhodnocení za trojici architektů shrnuje Ing. arch. Tomáš Andrlé z atelieru Kompozitura:

„Zadání architektonické soutěže mělo celkem specifické podmínky zejména díky potřebě provozního napojení navrhované přístavby a dále z pohledu potřeby nových prostor. Celkem byly podány tři soutěžní návrhy. Každý z návrhů řešil zadání originálním způsobem a k problému se stavěl po svém. Zadání splnilo svůj účel, odpovědělo na některé dotazy, na které by nebylo bez uspořádání architektonické soutěže možné odpovědět a zároveň přineslo nové podněty.

Z návrhů vyplynulo nejvhodnější umístění přístavby, a to právě na pravé straně stávající budovy základní školy. Předpokládané řešení potvrdil i pohled všech tří na sobě nezávislých účastníků soutěže. Dalším přínosem soutěže, na kterém se shodli všechny tři návrhy, je otevření veřejného prostoru za objektem obecního úřadu. Je zde vytvořeno velmi příjemné prostředí, které sjednocuje a propojuje všechny stavby a má přesah i do sociálního a kulturního dění v obci. Konceptní řešení využití okolních prostorů a umístění stavby bylo tedy všemi zúčastněnými vnímáno podobně. Architektonické řešení vlastní stavby se již samozřejmě lišilo. Dalo by se ale říci, že dva ze tří návrhů jsou si koncepčně velmi podobné. Obě hmoty však působí poměrně těžce a svým uspořádáním, s ohledem na okolní stavby, výrazně zasahuje do celkového vnímání navrhovaného prostoru. Na druhou stranu se tyto dva návrhy liší hlavně svým vizuálním pojetím, kde je u jednoho návrhu použito dřevěného obkladu a druhý počítá s použitím omítky.

Třetí návrh od atelieru VYŠEHRAD se odlišuje především svým hmotovým řešením a z pohledu odborné části poroty byl koncepčně a architektonicky nejsilnější. Návrh je založen na silné urbanistické myšlence, kterou je optické rozčlenění objektu na dvě menší hmoty. Tyto dvě menší hmoty svým měřítkem a tvarem přeneseně navazují na urbanistickou strukturu, která se v obci vyskytuje. Tyto dvě hmoty jsou však propojeny spojovacím „krčkem“ a vytvářejí tak dostatečně velký vnitřní prostor pro vyřešení požadované dispozice. Z architektonického pohledu se jedná také o velmi zdařilé pojednání, které respektuje okolní prostor i stavby a zároveň vytváří nový objekt moderního architektonického vzhledu, který na sebe zbytečně nepoutá pozornost, a tudíž nemá tendenci konkurovat okolním historickým stavbám, ale spíše je doplňuje.

Závěrem by se dalo říci, že architektonická soutěž naplnila očekávání, které do ní porota a obec vkládala. Potvrdila nade vše pochybnost vhodnost umístění, koncepčního uspořádání a hmotového rozvržení. Zároveň přináší stavbu, která má od architektonické roviny přesah i do kulturně sociálního života celé obce, což je nadstavba, která je velmi vítána.“

-TD-

Vítězný návrh



Den hasičů 2017

V sobotu 17.6. to byl den pro děti i dospělé s ukázkami hasičské techniky, projíždkou na člunu po rybníku Peklo, správným hašením kuchyňské pánve v domácnosti i zdoláním požáru automobilu. Svou činnost předvedli policejní potápěč a vojáci aktivních záloh.

Pro dětské návštěvníky byly připraveny soutěže, malování na obličeje a závěrečná hasičská pěna. Nechybělo opékání buřtů, cukrová vata a občerstvení v hasičské zbrojnici.

-ZM-



Kde byste neměli chybět

- 1. července Folk a country ve Lhotě**
Jedenáctý ročník festivalu folkové a country hudby se uskuteční opět u rybníka Peklo. Hlavním hostem bude Slávek Janoušek + Luboš Vondrák.
- 7. – 9. července Sraz Lhot a Lehot ve Lhotce pod Ondřejníkem**
Vyrazte s námi na Moravu na již 37. Sraz Lhot a Lehot. Více informací na Facebooku srazu a na plakátu.
- 15. července Entente Florale Europe**
V sobotu 15. července nás čeká největší akce letošního roku. Přivítáme evropskou komisi složenou z odborníků na zeleň v rámci soutěže **Entente Florale Europe 2017 - Evropská kvetoucí sídla**. Odpoledne a večer bude připraven bohatý program pro malé i velké.
- 28. července Letní kino ve Lhotě**
V pátek večer 28. července se můžete těšit na návštěvu putovního letního kina.
- 5. srpna Nohejbalový turnaj a večer Jimmiband na hřišti**
Další ročník nohejbalového turnaje trojic u nás na hřišti. Večer koncert Ihořáka Míry Bárty a jeho skupiny Jimmyband.
- 19. srpna Lhotský míčový sedmiboj dvojic a Krušovice sedmiboj v netradičních disciplínách**
Jako každý rok na vás čeká tradiční sedmiboj smíšených dvojic a to v míčových, ale i netradičních disciplínách sponzorovaných tentokrát pivovarem Krušovice. A jako vždy jsou připraveny zajímavé ceny.
- Lhotská pouť**
Večerní pouťová zábava na hřišti
- 19. – 20. srpna Výstava domácích zvířat**
Výstav králíků, holubů a drůbeže chovatelů z celého Středočeského kraje s vyhodnocením o pohár starosty. Pořádá ZO Český svaz chovatelů Kostelní Lhota.





Lhotecká cyklotřicítka 2017

6. ročník této sportovně – kulturní akce se konal v sobotu 24. 6. 2017 za účasti 213 cykloturistů. Trasa Lhotecké cyklotřicítky vedla od rybníčka u silnice v Kostelní Lhotě po turistických a neznačených stezkách malebnou krajinou polabské nížiny. Rovinatý, nenáročný terén byl přímo předurčen i pro nejmladší cyklistickou generaci. Pro ty nejmenší byla trasa zkrácena – vracelo se u jezera v Sadské. Soutěžilo se v kategoriích jednotlivce, rodina, družstvo a nejmenší s rodiči.

Nejlépe a také nejrychleji si s tratí poradil Václav Krejsa z Nymburka. Trať dlouhou 34 kilometrů ujel za 1 hodinu 29 minut. V kategorii nejmenších účastníků s rodiči zvítězil šestiletý cyklohořák Honzík Grepl s maminkou. Nejstarším tradičním účastníkem byl letos již osmasedmdesátiletý Bohuslav Hanuš z Poděbrad.



Fotbalový okresní přebor: A-mužstvo

#	Celková tabulka	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1.	 Sportovní sdružení Ostrá B	26	20	5	1	109:20	65	26
2.	 SK Městec Králové	26	19	2	5	77:32	59	20
3.	 TJ Sokol Všejanya	26	15	5	6	58:45	50	11
4.	 AFK Sokol Semice B	26	13	5	8	65:72	44	5
5.	 FC Trnavan Rožďalovice	26	12	6	8	74:49	42	3
6.	 TJ Hrubý Jeseník	26	9	8	9	52:48	35	-4
7.	 SK Sokol Opočnice	26	10	5	11	47:56	35	-4
8.	 TJ Seletice	26	9	6	11	45:50	33	-6
9.	 Sokol Běrunice	26	9	5	12	43:51	32	-7
10.	 Sokol Přerov n.Labem	26	9	4	13	44:60	31	-8
11.	 SK Kostelní Lhota	26	7	6	13	45:60	27	-12
12.	 FK Kovanice	26	7	4	15	33:57	25	-14
13.	 Sokol Kostomlaty	26	7	3	16	42:66	24	-15
14.	 TJ Libice nad Cidlinou	26	2	4	20	29:97	10	-29

Fotbalová III.tř. sk.A: B-mužstvo

#	Celková tabulka	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1.	 TJ Jíkev	26	18	5	3	109:37	59	20
2.	 TJ Sokol Všechlapy	26	17	3	6	74:38	54	15
3.	 SK Čechie Chrást	26	13	6	7	63:46	45	6
4.	 TJ Straky	26	14	1	11	80:65	43	4
5.	 TJ Kamenné Zboží	26	13	1	12	63:61	40	1
6.	 TJ Sokol Kounice	26	13	1	12	60:59	40	1
7.	 FC Sokol Lipník	26	11	7	8	65:73	40	1
8.	 TJ Sokol Krchleby	26	10	3	13	70:85	33	-6
9.	 AFK Sadská B	26	9	5	12	47:52	32	-7
10.	 TJ Sokol Bobnice	26	9	5	12	52:67	32	-7
11.	 SK Sokoleč B	26	8	6	12	48:63	30	-9
12.	 TJ Sokol Stratov	26	7	6	13	49:59	27	-12
13.	 AFK Milovice B	26	7	5	14	52:79	26	-13
14.	 SK Kostelní Lhota B	26	3	6	17	33:81	15	-24

Starší přípravka

Rk.	Družstvo	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1	Stratov	22	19	2	1	197:41:00	59
2	Pol. Nymburk B	22	18	1	3	174:66	55
3	Boh. Poděbrady B	22	16	1	5	220:87	49
4	Poříčany	22	14	2	6	188:79	44
5	Milovice B	22	14	1	7	174:76	43
6	Kříinec	22	12	1	9	132:80	37
7	Rožďalovice	22	11	1	10	155:103	34
8	Slovan Poděbrady	22	10	1	11	115:101	31
9	Městec Králové	22	7	0	15	114:117	21
10	Kostelní Lhota	22	4	0	18	105:227	12
11	Třebestovice	22	2	0	20	31:308	6
12	Opočnice	22	0	0	22	32:346	0

Volejbalový oddíl

Oddíl měl v soutěži okresního přeboru družstvo mužů. Z celkových 42 rozepsaných utkání všech družstev jich po ukončení soutěžního ročníku 2016 – 2017 nebylo sehráno 28. Po dodatečném zaslání některých zápisů z utkání byla nakonec sestavena tabulka, ve které muži Kostelní Lhoty skončili na posledním 7. místě.

Pro nedostatek hráčů a také proto, že většina družstev chce a také má rozepsané zápasy na všední den (pouze Poděbrady a Kostelka mají hrací den v sobotu), nebylo naše družstvo mužů do příštího soutěžního ročníku přihlášeno.

-ZM-



Rodák Josef Musil – 85 let



Dne 3. července 2017 se volejbalový reprezentant, náš slavný rodák a od roku 2004 čestný občan Kostelní Lhoty, dožívá významného životního jubilea. Gratulujeme !

Od roku 1938 člen Sokola Kostelní Lhota s aktivitami v atletice, české házené, stolním tenisu, volejbalu a fotbalu, který hrál závodně za místní žáky. V roce 1946 se rodina přestěhovala do pražských Vysočan nedaleko sokolského Tyršova cvičiště a v roce 1947 byl (společně se starším bratrem Vladimírem) zařazen do volejbalového dorostu Sokola Vysočany. Na soustředění mužské reprezentace ČSR v Třeboni byl poprvé pozván v roce 1951 a rozloučil se s ní na OH 1968 v Mexiku.

Vrcholné soutěže:

1952 stříbrná medaile na MS v Moskvě
1955 zlatá medaile na ME v Bukurešti
1956 zlatá medaile na MS v Paříži
1958 zlatá medaile na ME v Praze
1960 stříbrná medaile na MS v Rio de Janeiro
1962 stříbrná medaile na MS v Moskvě
1963 5. místo na ME v Bukurešti
1964 stříbrná medaile na OH v Tokiu
1966 zlatá medaile na MS v Praze
1967 stříbrná medaile na ME v Istanbulu
1968 bronzová medaile na OH v Mexiku

Uznání a ocenění: zasloužilý mistr sportu, člen Síně slávy českého volejbalu, držitel Medaile O. Koutského. V roce 2001 vyhlášen anketou ČVS našim nejlepším volejbalistou a anketou FIVB zařazen mezi osm nejlepších hráčů světa 20. století. V roce 2004 uveden do světové Volleyball Hall of Fame (Holyoke, stát Massachusetts, USA). Držitel státních vyznamenání Za vynikající práci (1966) a Za zásluhy (2009).

*****8

Fotbalový turnaj přípravek 2017

Konal se jako 3. ročník Memoriálu Bohumila Zradičky dne 10.6.2017 za účasti 5 družstev.

Konečné pořadí turnaje: 1. Kovanice, 2. Libice nad Cidlinou, 3. Pátek, 4. Kostelní Lhota, 5. Třebestovice. Střelcem turnaje s 10 góly byl vyhlášen Jan Hněvsa z Libice, cenu pro nejlepšího brankáře dostal Lukáš Havlina z Pátku.

